

leti közlemények

let elnöksége felkéri az...

partársulat f. hó 21-én...

I. Sz. Szentgyörgy

MEGHÍVÓ

Szentgyörgy újjáépítése...

szervelettel meghívjuk...

sz. hó 20-án Bajcsy-...

20. sz. alatti helyi-...

10 órakor tartsa...

szere...

leléle irodánkban.

Tárgy:

megállapítása.

bizottság megválasz-

a választási névjegy-

vétel végelt az irodá-

ni szíveskedjenek.

Teljesítmény Vezetőség.

dióműsor

16. SZERDA.

6:45: Hírek, mu-

8:05: Reggeli zene. 8:30:

9:00: Mű. Babos Gyula

9:15: Játék. 12:00: Déli

12:15: Rímus és

12:45: Gyula zongorázik.

13:00: Me-

13:15: Magyar sport nyelve-

13:45: Ren-

14:00: Hírek.

14:15: Vöröskereszt

14:55: Műsorismertető.

16:10: A Magyar Nők

16:45: Szövetségének műsora.

17:00: Világban.

17:15: Munka híradója.

17:30: A Nemzetközi

18:05: A Nemzetközi

18:15: A

19:15: Kültetés

20:00: Góbbi Hilda

20:00: Hírek, sport.

20:00: Hírek, sport.

20:00: Hírek, sport.

Világ proletárijai egyesültek!

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 14. SZÁM.

1948 JANUÁR 17, CSÜTÖRTÖK

Pártközi értekezlet dönt az államforma kérdésében

Jövő héten összeül a Nemzetgyűlés

A magyar demokratikus pártok képviselői tegnap délután hat órakor pártközi értekezletre ültek össze...

Pénzbeni és természetbeni juttatásokból állnak a kollektív szerződésben megállapított munkabérek

A magyar-cseh tárgyalások a közeljövőben folytatódik

A kormány tagjai Tildy Zoltán miniszterelnök elnöklésével szerdán délelőtt 11 órakor rendkívüli minisztertanácsot tartottak...

nem bíró kiskorú gyermekeire is. A természetbeni juttatásokról — a hatósági ellátás által nyújtott természetbeni juttatások figyelembevételével — a közellátási hatósági szervek segítségével a munkáltató gondoskodik.

seknél sem magasabbat, sem alacsonyabbat kiköni, vagy megadni és sem pedig magasabbat elfogadni nem szabad.

Gyöngyösi János külügyminiszter közölte, hogy a szlovákiai magyarok ügyében Prágában a közeljövőben folytatják a tárgyalásokat.

A kollektív szerződésben megállapított munkabéreket és egyéb juttatásokat legkisebb és egyben legmagasabb munkabérnek kell tekinteni.

A rendelet 2. fejezete az Országos Munkabérmegállapító Bizottságról intézkedik. Mindenekelőtt megállapítja, hogy ez 7 munkáltató, illetve munkavállalói és ugyanannyi potagból áll.

RENDELET egyszeri beszerzési segélyről

A Gazdasági Főtanács rendelete adott ki egyszeri beszerzési segély folyósítása tárgyában. A kollektív szerződések alá tartozó minden szellemi és testi munkavállalónak, úgyszintén a közszolgálati illetmények és nyugellátások rendezése tárgyában kiadott 9500/1945. M. E. számú rendelet hatálya alá eső minden személynek egyszeri beszerzési segélyt kell folyósítani.

Május 1-én vitatják meg Párizsban a Magyarországgal kötendő békeszerződést

A „három nagy” tudomására hozta a francia kormány, hogy a volt csatlós államokkal: Magyarországgal, Romániával és Bulgáriával kötendő békeszerződés megvitatása május 1-én kezdődik meg Párizsban.

arra a francia jegyzékre adott válaszában közölte, amelyben Franciaország a moszkvai határozatok tisztázását kérte a volt csatlós államokkal kötendő békeszerződések ügyében.

Franciaországban elválasztják az egyházat az államtól

A francia Nemzetgyűlés alkotmányozó bizottsága a gondolat, lelkiismereti és vallásszabadság megerősítése mellett foglalt állást.

határozta, hogy ezeket a szabadságjogokat az egyház és az állam szétválasztásával, valamint közoktatással biztosítja.

Az Egyesült Államok és Magyarország között megindul a kereskedelem

Az Egyesült Államok feloldották a Magyarország felé zárolt kereskedelmi forgalmat és ezzel Magyarország a az USA között megindulhat a normális kereskedelmi forgalom.

helyt ezek a nehézségek megszűnnek, a magyar paprika, gyógynövények és különféle kiviteli cikkek megindulhatnak Amerika felé.

Az SS-be sorozottak 95 százalékanak még nagyszülei között sem lehetett német anyanyelvűt találni

Basch Ferenc népbírósi tárgyalásán derült ki, hogy a német megszállás idején a Volksbund nyomatást gyakorolt volna a német akosságra, hogy az SS-be belépjének. Ezzel szemben a politikai ügyész egy hivatalos okmányból megállapítja, hogy 1944 tavaszán pl. Baranyában terrorizáltak a lakosságot a belépésre.

először nem voltak megfogadva megkérésével. Mestor Miklós volt kultúrátani tanácsosban elmondta, hogy Basch a magyar politikai számára túl radikális volt, német részről azonban nem tartották ilyennek.

MÁR A HÚSIPARI MUNKÁSOK IS SZTRÁJKOLNAK NEW-YORKBAN

A húsipari munkások szerdán kezdődött munkabeszüntetés megkezdését követően az Egyesült Államok egész húsiparját érintette.

A MÁSODIK VILÁGHÁBORÚ NEGYSZERESÉBE KERÜLT AZ ELSŐNEK

A Nemzetközi Fizetések Bankjának becslése szerint a második világháború negyszer annyiba került, mint az első.

sítják TÍZESEI

csapó-u. 39

snél

EGYÉB

gép, kerékpár javít-

és eladás és besze-

9. Karsay, Magos

7

Y, igaz munka

szerveletének

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

10. Fogad minden-

Kedvezményt a szervezett munkásságnak a városi fürdő, színház és mozi látogatásánál!

A Szakmaközi Bizottság mai ülésén a Köztisztviselők Szakszervezete köszönetét nyilvánította a fizikai munkásoknak a bérkérdésben nyújtott támogatásért. A Pénzügyi Szakszervezet és a Közalakítottak Szakszervezete tiltakozást fejezte ki, hogy a forgalmi adóhivatal főnökévé az áldozatos munkát kifejtett Fehérvári László helyett Gördey Lászlót, a pénzügyigazgató sógorát akarják kinevezni. Kérte a Bizottságot, hogy a tiltakozást orvosias véget terjesztse a Szaktanács elé.

A Vagonyár munkássága az ország megkeresésére válaszolva megadta, hogy amennyire teljesebb rész a megrongálódott tempó újépítésében a munkásságunknak idején, annyira megengedhetlennek tartja, hogy munkaidőben a műhely területén istentisztelet legyen. A templom az üzem közepén közelében van, senki sincs akadályozva vallásos életének munkaidő után való korlátlan részvételében.

A Szakmaközi Bizottság állást foglal a Végrehajtó elvtárs közléseiről, melyek az öt évtizedek szemből és ehhez döntő eljuttatja a fősplánhoz.

Az építők indítványa volt a közvetítő napirendi pont, mely a munkanélküliség tervezett újáépítésével való sürgős megoldását, addig is az önhibájukon kívül

munkátlanná válnak segélyezéséről szól.

A Népszöveget ellenőrzésére Dóró János, Palat Gyula, Molnár József és Földvári József elvtársoktól bizottságot jelöltek ki.

A klinikai munkásság beadványát a Bizottság magáévá tette és felterjeszti a Szaktanácshoz. Az Auguszta-szánatórium azonos pausszal csatlakozott a beadványhoz. Az ott dolgozók ellátása természetesen rossz, természetesen leromlott állapotokban nagy mértékben ki vannak téve tüdőfertőzésnek.

Általános helyeslés fogadta a MÁV-műhelynek azt a beadványt, melyben a Városi Fürdő látogatásának szervezett munkások számára való kedvezményes behatárolását szorgalmazza. Ez higiéniai szempontból is fontos mert a munkások képtelenek a jelenlegi áron igénybevenni a fürdőt. Jogos kívánsága a munkásságnak, hogy a színház és a mozik is nyújtsanak lényeges kedvezményt számukra, hiszen természetesen képtelen a szervezett munkásság a feketézéssel lépést tartani, még a szerény és szükséges szórakozások túlmagas helyértékeinél sem. A lakberendezés és világítás árának kedvezményét is ki kell járni a szervezett munkásság számára — javasolja az el fogadott beadvány.

A Magyar Kommunista Párt január 21-én d. u. fél 4 órakor, Lenin halálának évfordulóján Lenin-ünnepélyt rendez az Arany Bika dísztermében

A pártnapok elmaradnak

Hazahozzák a külföldre szállított városi értékeket

A Városi Tanács foglalkozott a belügyminisztérium leiratával, amelyben értesíti a várost, hogy a Bécsbe és Linzbe kiszállított javak visszaszállítására megteszi a kellő intézkedéseket.

A város már hetekkel ezelőtt bejelentette a külföldi vagyonokat kezelő kormánybiztossághoz a Debrecenből elszállított város tulajdonát

képező javakat és erre választott a belügyminisztérium leirata. A város vezetősége már régebben foglalkozott azzal az elképzeléssel, hogy megfelelő személyt küld ki Ausztriába, aki a városi javak hazaszállítást szorgalmazza. Egyelőre erre a célra még nem találtak megfelelő személyt.

A fűszernagykereskedők a Nemzeti Segélyért

A fűszer-, gyarmat- és vegyi-nagykereskedők szakosztálya tegnap esti ülésén a nagykereskedők elhatározták, hogy a Nemzeti Segély részére bizonyos napokon bevételük egy százalékát felajánlják. A szakosztály elnöksége lemondott, de egyhangú szavazással ismét a régi tisztikart bízták meg a szakosztály vezetésével. Mindeközül Pély Árpád szövetségi igazgatótól, a lelkülettől Spitz Béla nagykereskedőtől, a közéleti Bajnótt Ernő magánüzletvezetőt választották meg.

Rendelet az elbocsátásokról

A hivatalos lap mai számában közzétett kormányrendelet szerint azok a munkások, akik ipari üzemekben legalább 50, kereskedelmi vállalatokban pedig legalább húsz munkavállalót foglalkoztatnak, az előző hónapban foglalkoztatottak átlagos létszámának 10 százalékát meghaladó szanumunkavállalót csak az illetékes miniszterrel kell engedély után bocsátgatni. Ha az előzőleg a szakosztályok útján való munkaközvetítés három napján belül eredménytelen jár, a lebonnyolásra vonatkozóan a már engedélyezett keretben előzetesen az üzemi bizottságot kell meghallgatni.

Törött aranyából készíttessen divatos ékszereket
Barta és Pajor
Óra- és ékszerezés aranyért, ezüstért briliánsért legmagasabb árat fizet
Miklós-utca 2 sz.
ORAJAVÍTÁS

ARANYAT, EZÜSTöt, briliáns! napi áron vesz
Pollák Endre
ékszerezés, Piac-utca 19

EZÜSTGYORUK
függők közvetlen a készítőtől. Ezüstbevitálás
Huber Zoltán
ezüstművesmester. - Csapó-u. 74.

Dolgozók íjűk

Még mindig gyakran gúnyos mosollyal bámulják meg azt, aki kommunista pártjelvényt hord. Nézni azonban szabad...

Csak hogy ennél rosszabb dolgok is történnek. A minap voltam tanúja a Méliusz-téren azon sok eset egyikének, mely a demokratikus Magyarországon napjainkban megtörténik. A téren keresztülhaladt egy kommunista pártjelvényt viselő munkás. Köpcös, bíbericszimas személy jött szembe vele. Kisgazda pártjelvényt viselt. Mikor észrevette a MKP jelvényt, szemöldökét összevonva haragosan így szólt: „Bitang hazáru!“. Elvárunk körülmeztél, hogy kinek szól a dícséletes jelző és mivel senki sem volt a közelben, akire illett volna ez a megjegyzés, számonkérte az illetőtől, kire érte a mondás. „Magunkra országvesztők, hazáru!“. A kiabálásra a munkából hazatérő munkások csoportosultak össze s mikor megtudták, miről van szó, rögtön a rendőrségre akarták vinni a rágalmazót. Az azonban hajt színtolva, megugrott.

Ehhez csak annyit a hozzáfűzni való, hogy bizonyos párt tagjai még mindig nem tudják, kik a hazáru!-ok. Elfelejtik, hogy a felszabadulás után a Kommunista Párt volt az első, mely megmutatta a helyes utat az újjáépítés felé. Elfelejtik, hogy melyik párt mondta ki először a szent jelszót, mikor kábilant jöttünk ki az övöhelyekről: Lesz magyar újjászülés! Elfelejtik, hogy melyik párt kezdett hozzá tevékenyen az ország érhálózatalának, a vasútnak rendbehozatalához. Megfeledkeznek arról is, hogy melyik párt vezére járt el személyesen is a hadifoglyok mielőbbi visszatérése ügyében. Nem frázisok ezek, hanem számokkal és tettekkel bizonyítható és bizonyított dolgok.

A „Debreceen“ egyik vezércikkében azt írja, hogy mi kiadtuk a jelszót: „arccal a vasút felé“ — s most mégsem utazunk vonaton. Hát arról mi tehetünk, hogy szénhiány van? A bányászok így is emberfeletti munkával igyekeznek elérni az átlagos széntermelés vonalát! De elfelejtik, hogy havonta 15 mozdonny kerül az újjáépítés szolgálatába, hogy szükség falatunk meglégyen.

Ezeket szokták cselekedni az országvesztő hazáru!ok? Nem egész egy esztendője láttuk, hogy mit szoktak csinálni az országvesztők! És látjuk, mit cselekszik egyrészt a piros-fehér-zöld s kalászfelvonny alatt ma is. Bujtogatnak, szélhúzókat, vizdíjat akarnak hinni köztük. Rágalmazzák: félremagyarázzák beszédeinket, tetteinket. Jóbb lesz, ha meggondolják, mielőtt pártunk bosszúletes dolgozóit elbocsátanazzák!

RETHLY GYULA
szabómester.

Dolgozóknak íjűk

A paci MADISZ levelet megbeszéljük Skara elvtársal. Helyesebb nem leközölni. — D. A. elvtárs levelet, tekintve, hogy tegnap egyenre az infoményre vonatkozó munkáslevelet közölünk, holnap fogjuk hozni.

Ezekből a „demokratákból“ nem kérünk!

Finnszlovén rendez a debreceni Kisgazda Párt ifjúsága. A ma linén nyilván nem arról a Finnországról lesz szó, amely a német fasiztárok oldalán végigharcolt második világháború óta épül. Ebben a Finnországon még nem járt magyar politikus, író.

Arról a Finnországról lehet csak szó, amely elsőnek állt fogyerbe a nemzetközi reakció hívására a Szovjetunió ellen. Arról a finn államról, amelynek hadserege Hitler hordáinak hűséges szövetségese volt. A debreceni Kisgazda Párt ifjúsága azt a finn államot akarja propagálni.

Tévedés ne essék, nem az ellen tittakozunk, hogy Finnországon, a finn rokonnéppel kulturális kapcsolatokat építsünk! Ezt mi is helyesnek, sőt szükségesnek tartjuk. De nem istápolhatjuk kapcsolatunkat akármilyen finn állammal, akármilyen finn politikai irányzattal. Az új, valóban demokratikus úton haladó Finnország közel áll hozzánk, de távol áll tőlünk a szovjetellenes, imperialista érdekeket kiszolgáló Finnország, éppúgy, mint ahogy megtagadjuk a letűnt szovjetellenes, imperialista magyar politikai irányzatot.

A Független Ifjúság nem az új, hanem a régi fasiszta-bérenc Finnországról akar beszélni. És hogy díszre kerüljön fogja illetni s nem bírálta, arra garancia Kodolányi János szeméje.

Nézünk csak, mit írt Kodolányi a szovjet-fin háború előtti időszakban 1939-ben „Suomi“ című könyvében.

A 87. oldalon ezt olvassuk: „Sokat vitatkozhatunk a háború eshetőségeiről, várható fejleményeiről s Magyarország meg Finnország jövőjéről. Mallo Talvio az őszhajú, de örökifjú írónő lelkes híve volt Hitlernek. Csodálattal adózott a Führer lángelméjének s rajongott a rendkívüli szolgálatairól, amelyeket Európa s az európai kultúra érdekében tett. Beszédeit a rádióból lángoló szemmel hallgatta. Elég hátálanság is lett volna, a finn nacionalisták részéről, ha elfelejtik a szolgálatokat, melyeket a németek Finnországnak a polgárháború és szabadságharc idején tettek.“

Kodolányi tehát helyesli a finn-német fasiszta kapcsolatokat, melyek egyrészt a munkássztlály ellen vívott polgárháború, másrészt a Szovjetországnak ellen vívott „szabadságharc“ emlékeire támaszkodtak.

A 93. oldalon ez áll: „Most, hogy az egyensúly állapota a Szovjetunió és Németország között a Szovjetunió javára megváltozott, Suomi igen veszedelmes helyzetbe került.“

A 94. oldalon ezt olvassuk: „A Szovjet felvetette hát a „finn kérdés“ s ezzel Suomi az éleveszedelem szakadékaóh sodródott.“

A 135. oldalon különösen élesen támadja Kodolányi a világ legdemokratikusabb nemzetiségi politikáját, a szovjet nemzetiségi politikát. Ugyanitt izgat a finn revízió mellett, amely Szovjet-Karját visszaköveteli.

A nemzetközi szovjetellenes irányzatnak felült és Hitler segítségével támaszkodó, fegyveres Finnország dícséretével és a magyar néphez való felhívással zárja Kodolányi könyvét:

„Ó magyarok s te magyar ifjúság, tekintetek mely megrendültéssel Eszak felé, annyi bennetek az igaz emberiség, amennyire meg tudtok rendülni s amennyire finn testvéreitek sorsában meg tudjátok érteni mindnyájunk sorsát.“

Igy buzdította szovjetellenes állásfoglalásra Kodolányi János 1939-ben a magyarországot. Később Imrédy lapját, a „Nemzetőr“ szerkesztette, így vett részt a magyar nép sírásóinak munkájában. Teljes sikerrel, Magyarországot végül helevítették a Szovjetunió elleni fasiszta hadjáratba, országunkat lötkrezték.

Ezt a Kodolányit vallja szellemi vezérének a Független Ifjúság, ezt a Kodolányit akarja a „demokrácia hajnekaként“ politikai életünkbe visszacsempészni. Tiltakozunk ez ellen, a nemzet sírásóinak „demokratákból“ nem kérünk!

R. I.

Nem a debreceni Népbiróság tárgyalja a Poroszlay-ügyet

A debreceni népbiróság vezetője, Györfly Tibor hivatalos ügyekben Pesten jár és egyebek közt tájékozta a NOT tanácsvezetőjét a félbenmaradt Poroszlay-tárgyalás folytatása körüli nehézségekről. A tanácsnok kijelentette, hogy véleménye szerint helyes volna a tárgyalás folytatására más Népbiróságot kijelölni, miután a régi népbíróság már érdekelnek tekinthető az ügyben. Új bíróságot delegálni a NOT-nak áll jogában. Ezzel kapcsolatban a szolnoki Népbiróság került szóba. A NOT tanácsvezetője kijelentette, hogy esetleg a tárgyalásnál Hajdúhadházon való megtartása mellett dönt.

Felhívások

A közigazgatási tantolyam előadó jelenjenek meg a Szakszervezet megyei titkárságának Arany János-utca 2. alatti irodájában ma délután 5 órakor a közigazgatási tantolyam megindítása céljából.

Felhívom azokat a debreceni lakosokat, akik a szerésvágások után esedékesek szíri 1945 évi december hó 13-án és ezt követő időben szolgáltatták be és nem 5400.— pengős egységáron lett részükre a szír ellenértéke kifizetve, hogy a különbözet felvétele végül a végül jeggyel annál a szírügylőknel jönlkezzenek, akinek a szír átadták.

Hús- és Zsiradékhitvány Kirendeltsége.

Norma Kérde-
választóügleg
a nemzet-
reáliság ez.

ott jeentések
ténik. Buda-
fele.

zók amerikai
RRA-szállítómá-
kosából hoz-
4-16 éves
bajos.

zi igénybe

fuvarosokkal
nazni.

eredményez-
illetésgű gaz-
k járművelkel

A tegnapi nap
a Bősziroményi-
tönként 40-50
a városba, isz-
látható. Ter-
melők termelvé-

állítják be a vá-
mértékben, mint
y formában ve-
n élelmezését.

szekerek igény-
latban a Köz-
éltos vezetője ki-
nagyméretűben
egyeci járművek
minden esetben
utasítja a végre-
hogy kizárólag
sokat vegyenek
ra.

ről szigörü vizs-
felelősség meg-
méljük, hogy a
vezetősége,
is mutatja

álláspontját kép-
módon fog eljárni
ésében

szé neveztek ki
Imre elvtársat

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

szé neveztek ki
Imre elvtársat

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

tegnapi száma-
Bősziroményi Imre
államügyessé ed-
ményi elvtárs így
láblához, helyére
fegyházaról ne-
vészségi elnököt,
tudomásul a ki-
st, mely erre való
amelyi é

OLEK
-U. 3. sz.
ősz helyén.

rafológusa
artózkodik
pontos válaszó ad
kvetlen keresse fel

**Harisnyas z e-
felszedés**
Kötést hozott
lonalból is vál-
lalok

akban
lasztékban

Piac-utca 5.

Piac-utca 5.

